

## Скандал

# Майкл Джексон спокойно расстался с подарком Александра Коржакова

В среду в аэропорту «Внуково» российские таможенники изъяли у всемирно известного певца Майкла Джексона антикварную саблю, которую ему подарил, напомним, экс-глава Службы безопасности президента Александр Коржаков. Сабля эта имеет значительную историческую ценность, о чем таможня сопровождающих певца предупреждала заранее. Как пояснили корреспонденту «Сегодня» во Внуковской таможне, сабля, помимо того что имеет антикварное значение, является еще и холодным оружием. Для вывоза из России последнего необходимо разрешение МВД, а любое перемещение культурных ценностей должно сопровождаться разрешением Минкульта. Ни того, ни другого у г-на Джексона не было, и поэтому таможенники сочли нужным конфисковать подарок г-на Коржакова.

Стоит отметить, что сабля вовсе не была спрятана среди многочисленных вещей певца, и сотрудники таможни обнаружили ее очень легко, поскольку, судя по всему, знали, что искать. Никто из сопровождающих г-на Джексона, а также и он сам не стали возражать против действий таможенников и легко расстались с презентом г-на Коржакова.

Вера ФЛЕМИНГ

Сегодня - 1996 - 20

сент. - с. 6.